11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.12.2005 04:05:57

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 18.12.2005 18:48:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13452/answer/13453




YBaxaemnit Oner! {1 He ABISAIOCH 9KCIIEPTOM II0 OIIPeAeIeHNI0 KaueCcTBa Ha3HAYEHHOT 0 JIeUeHHU .
3a20YHO JIeYeHNe YPOTeHUTAIbHOM NHPEKINY He Ha3dHayaeTcsl. C yBaXKEHUEM.



